



GOVERNO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

1ª RETIFICAÇÃO

O presente documento **RETIFICA** o 1º Ato de Convocação da S.R.E de Afonso Cláudio referente ao Edital 06/2025, publicado na data de 27.03.2025, na parte que se refere aos cargos de **AGENTE DE INTEGRAÇÃO ESCOLAR**, a saber:

ONDE SE LÊ:

DATA	HORÁRIO	MUNICÍPIO	AMPLA CONCORRÊNCIA	CANDIDATOS NEGROS	CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	CANDIDATOS INDÍGENAS
31/01/2025	09H	AFONSO CLÁUDIO	15º, 22º, 39º	-	-	-
		BREJETUBA	4º, 7º, 20º	1º, 7º	-	-
		CONCEIÇÃO DO CASTELO	4º	1º	-	-
		DOMINGOS MARTINS	15º,	6º	-	-
		LARANJA DA TERRA	2º	-	-	-
		SANTA MARIA DE JETIBÁ	9º	-	-	-
		VENDA NOVA DO IMIGRANTE	2º, 7º, 11º	2º, 5º	-	-

LEIA SE:

DATA	HORÁRIO	MUNICÍPIO	AMPLA CONCORRÊNCIA	CANDIDATOS NEGROS	CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	CANDIDATOS INDÍGENAS
31/03/2025	09H	AFONSO CLÁUDIO	15º, 22º, 39º	-	-	-
		BREJETUBA	4º, 7º, 20º	1º, 7º	-	-
		CONCEIÇÃO DO CASTELO	4º	1º	-	-
		DOMINGOS MARTINS	15º,	6º	-	-
		LARANJA DA TERRA	2º	-	-	-
		SANTA MARIA DE JETIBÁ	9º	-	-	-
		VENDA NOVA DO IMIGRANTE	2º, 7º, 11º	2º, 5º	-	-